EIZAT'QT'H ZTHN KPYIITOAOTITA
PYAAAAIO ASKHEEQN #1

©EOAOYAOL TAPEDQAAAKHE

(1) Atvetat o mpwtog ap1Ouog p = 101.
(@) Bpeite £va yevvrtopa g opddag Z,. Il6oot eivat ot yevwntopeg g Z,;
Yrodoyiote 5 yevvrtopeg.
(B) Ymodoyiote tov avtiotpodo tou 83 otnv opdada L.
(y) Avote v e€iowon 83 - x = 10 oy opdda L.

(2) Atvetat o ipeTog p = 67.
(@) Aei€te 61 10 g = 2 eival yevvnitopag g opddag L.
(B) Yroloyiote 1o S1aKp1t6 Aoydpijo 10U y = 3 @G mPog 1) PACT ¢ HE TOV
aAyopiBpo tou Shanks.

(y) Yrmodoyiote tov 1610 Sakpitdo AoydpiOpo xkdavovrag diaortaon Pohlig-
Hellman.

(3) H AAikn kat o BaoiAng xpnowporotovv 1o npetokoAdo Diffie-Hellman otnv
opdda Z;, pe Pdon 10 g = 2 (eivar yevvrropag). H AAixkn otédvel oto
Baoidn v tpn y4 = 38 kat o Baoidng otéAvel v tpn yp = 50. Eoeig
napakoAouBeite v ermroveovia Kat yvepilete tig tipég avtég. Yrmodoyiote

10 KOO KAe1d1 rou Snpioupyouv.

(4) 'Eoww n > 1 puoikog apOpog kat g € Z.
(@) Aeige 6t o g etvat yevvrjtopag tng opddag Z,, av kat poévo av (n, g) = 1.
(B) Awaturnidote to mpoBAnpa tou diakpttou Aoyapibpou ya ty opdda Z,
Kal 8ote éva ypryopo aAyopidpo yla tov UTT0AOY1oH0 TOoU.



